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Hodnocení jednotlivých aspektů práce (ve standardní stupnici 1 až 4) 
 
1. Samostatnost uchazeče/ky 
 

Ve fázi zpřesňování tématu práce 1 

Během zpracování zadaného tématu 1 

Při sepisování práce 1 
 
2. Komunikativnost, schopnost spolupráce   

 1 
 
3. Zájem o práci a pracovní nasazení uchazeče/ky 

 1 
 
 
Případný slovní komentář k bodům 1. až 3.: 

 

Diplomová práce slečny Elišky Novákové je věnována konstrukci a testování průtokové 

nefelometrické detekční cely obsahující laserový zdroj záření a fotodiodu jako senzor záření. Cílem 

diplomové práce bylo zkonstruovat miniaturizovaný průtokový detekční systém pro nefelometrická 

stanovení. Hlavním kritériem konstrukce detekčního systému byly nízké finanční náklady. Dalším 

cílem práce bylo optimalizovat zkonstruovaný průtokový systém za účelem dosažení srovnatelných 

parametrů stanovení vybraných analytů s řádově nákladnějšími komerčními detekčními systémy. 

Slečna Eliška Nováková pracovala na zadaném tématu diplomové práce od roku 2011. Ve 

fázi zpřesňování tématu práce a při literární rešerši prokázala autorka vysokou schopnost orientovat 

se ve studované problematice. K experimentální činnosti přistupovala slečna Eliška Nováková po 

celou dobu velmi zodpovědně. Během experimentální práce si autorka osvojila řadu konstrukčních 

postupů a naučila se pracovat s novými přístroji, včetně obsluhy příslušného ovládacího softwaru.  

Fáze zpracování výsledků a sepisování práce probíhala průběžně během experimentální 

činnosti, což se kladně projevilo především na formální úpravě práce. 

Po celou dobu experimentální činnosti prokazovala autorka schopnost orientace v dané 

problematice, schopnost řešit vzniklé komplikace, vyvozovat důsledky a samostatně navrhovat 



příslušná opatření a plánovat další postupy. Autorka taktéž při své činnosti prokázala schopnosti 

kritického myšlení. Pracovní nasazení uchazečky bych hodnotil jako nadprůměrné a komunikace 

s uchazečkou byla na vysoké úrovni. Kladně hodnotím její samostatnost v průběhu celé práce. 

Předložená diplomová práce slečny Elišky Novákové je na vysoké úrovni, a to jak po 

formální, tak i věcné stránce. Práce je sepsána přehledně, pečlivě, s minimálním množstvím 

překlepů. Naměřená data jsou přehledně prezentována pomocí grafů a tabulek. Vzhledem 

k tomu, že předkládaná diplomová práce splňuje všechny formální požadavky kladené na 

diplomovou práci, doporučuji ji k dalšímu řízení. 

 
 
Stanovisko k opravě chyb v práci:  
 opravný lístek/oprava v textu  JE  /  NENÍ (zakroužkujte) podmínkou přijetí práce 
 
 
 
C. Celkový návrh 
 
Práci doporučuji k přijetí k dalšímu řízení:  ANO  /  NE   
 
Navrhovaná celková klasifikace výborně 
 
 
 
Datum vypracování posudku: V Praze, 28. srpna 2013 
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